Welterbestadt Quedlinburg Der Oberbürgermeister



Beschlussvorlage - Lebenslauf

Vorlage Nr.: FA-StRQ/003/22

öffentlich

Antrag der CDU-Fraktion - Hervorhebung der Welterbestadt Quedlinburg als "Blumenstadt"

Erstellt: 17.06.2022

Verfasser: Petrusch, Sebastian Sachbearbeiter: Frau Heike Hablitschek

FB/SSt.: CDU-Fraktion

Mitzeichnung:

Beratungsfolge:

Gremium: Stadtrat der Welterbestadt Quedlinburg

Sitzungsdatum: **30.06.2022** Zuständig/Art: **Entscheidung**

Beschluss-Typ: an Ausschuss zurückverwiesen

Zusatzinformation:

Gremium: Bau-, Stadtentwicklungs- und Sanierungsausschuss der Welterbestadt Quedlinburg

Sitzungsdatum: **08.09.2022** Zuständig/Art: **Vorberatung**

Beschluss-Typ: vorläufig zurückgestellt

Zusatzinformation:

Gremium: Wirtschafts-, Vergabe- und Liegenschaftsausschuss der Welterbestadt Quedlinburg

Sitzungsdatum: **20.09.2022** Zuständig/Art: **Vorberatung**

Beschluss-Typ: vorberatend geändert zugestimmt

Zusatzinformation:

Gremium: Kultur-, Tourismus- und Sozialausschuss der Welterbestadt Quedlinburg

Sitzungsdatum: **22.09.2022** Zuständig/Art: **Vorberatung**

Beschluss-Typ: vorberatend geändert zugestimmt

Zusatzinformation:

Gremium: Haupt- und Finanzausschuss der Welterbestadt Quedlinburg

Sitzungsdatum: **05.10.2022** Zuständig/Art: **Vorberatung**

Beschluss-Typ: vorberatend geändert zugestimmt

Zusatzinformation:

Gremium: Bau-, Stadtentwicklungs- und Sanierungsausschuss der Welterbestadt Quedlinburg

Sitzungsdatum: **13.10.2022** Zuständig/Art: **Vorberatung**

Beschluss-Typ: Zusatzinformation:

Gremium: Stadtrat der Welterbestadt Quedlinburg

Sitzungsdatum: **20.10.2022** Zuständig/Art: **Entscheidung**

Beschluss-Typ: Zusatzinformation: